



近日,市民曾先生前往位于泸州市龙马潭区的龙马城北中国石油加油,赫然发现,就在加油机旁边,贴有中国石油四川销售的二维码标识,并且还注明“扫一扫,优惠更多”。曾先生觉得难以理解,加油区域内禁止使用手机人尽皆知,现在石油销售公司却在加油机旁贴上了二维码,“这又是几个意思?”

加油站贴二维码 “扫一扫,优惠更多” 市民:这是要闹哪样?

自相矛盾? 加油站禁用手机 公司却贴出二维码宣传

22日中午十一点左右,华西都市报记者来到曾先生所言的中国石油加油站,加油的车辆不多。记者注意到,在加油站外围,挂着许多宣传标语,包括“微信支付”、“支付宝支付”等内容。

这个加油站一共有6组加油机,每组由两台加油机构成,每两台加油机中间设置有宣传栏,在宣传栏正下方,贴有“中国石油四川销售”的二维码,并注有文字“扫一扫,优惠更多”。此时,正好

有车辆加油,车主看见优惠说明,咨询工作人员并打算掏出手机时,被工作人员制止道“加油区域内不能使用手机”,随后,该车主带着疑惑作罢。

在曾先生看来,加油机旁边设置扫描优惠的二维码,无异于诱导顾客在加油区域内使用手机。尽管大家都知道加油站禁止使用手机,但他们又在这贴这么显眼的二维码,还用“优惠”来鼓励大家扫码,“这不是自相矛盾吗?”



加油机一旁设置的二维码。

公司回应: 宣传企业文化 与安全保障不矛盾

那么,以这种形式设置二维码是出于什么目的呢?现场可以扫描吗?又是否有安全隐患呢?对此,记者采访了中国石油四川泸州销售分公司纪委书记唐德彬。

唐德彬坦言,事实上,不仅是龙马城北这一个加油站,还有其他加油站也是以这样的形式推广公司的微信公众号。

唐德彬明确表示,二维码只是作为企业文化品牌宣传的一种形式,更大程度地让顾客

知晓企业相关优惠活动及运营的微信公众号;尽管加油站内设置的二维码随处可见,但顾客是不允许在此处扫描二维码的,“顾客实在感兴趣,完全可以进入便利店再扫描。”

“包括我们的工作人员,一旦看到顾客在区域内使用手机,都会及时制止,安全意识是到位的。”在唐德彬看来,以这样的形式宣传企业品牌文化与安全保障,二者是不矛盾的。

华西都市报本记者 徐庆 摄影报道

抓高铁机遇 建成渝特大城市功能配套服务中心



内江 两会进行时

23日,内江市政协七届二次会议进入第二天的日程,在昨日上午召开的大会上,来自各个界别的政协委员进行发言,围绕内江市产业发展、缓解城区停车难、水污染综合防治、乡村旅游基础设施建设、电子商务产业等方面,提出了切实可行的建议。

来自中共界别的钟华委员提出,内江必须抢抓高铁开通这一难得机遇,利用方便快捷的交通条件,扬长避短转型升级,把“过客”变“游客”,“游客”变“常客”,加快建设成渝特大城市功能配套服务中心,以配套成渝促进内江经济社会持续健康发展。



高铁改变人们出行方式。(资料图)

高起点 组建专门团队研究高铁经济

高铁具有运能大、速度快、安全性高、舒适方便等特点,从目前国内外高铁发展历程看,高铁不仅能与其他交通方式的竞争中改变交通模式构成,同时对于带动沿线区域和城市经济发展及空间结构演变起着重要的影响作用。

政协委员钟华作为中共界别的发言代表,她说,

内江要充分认识到高铁经济的重要意义,既要看到成渝客专开通的现实影响,也要前瞻全国“四纵四横”铁路快速客运通道运行后的重大机遇。建议组建专门团队负责高铁经济的产业研究,提出对策建议;加强成渝客专沿线城市间的合作交流,促进物流、人流、资金流更多惠及内江。

高品质 提升旅游品质带动旅游业发展

迈进高铁时代之后的内江,旅游的“同城化效应”更加明显,高铁的便捷和快速使客源地与目的地间的时空距离缩短,使“快旅慢游”逐步变为现实,无形中扩大了旅游目的地的辐射半径,过去难以企及的“长三角”、“珠三角”及中部客源市场被拉近,将吸引更多的外地游客到内江休闲观光旅游。因此,内江必须花大力气、下大手笔地建设一批创意新颖、特色鲜明、能够留住游客的旅游项目,做大做强旅游景区,延长游客停留时间。

钟华在发言时也提

到了要提升内江旅游品质,要科学设计连接市区、资中磐石古城、隆昌石牌坊古镇、威远穹窿地貌等旅游景点的旅游线路,做到既能以好景点吸引游客,又能以多景点留下游客、留下消费。其次还要加强旅游产品开发,开发出具有内江特色文化、食品等旅游产品。

华西都市报本记者 罗尹

泸州机场乘机

更省钱 比小机场更低价

泸州-北京 450元起	泸州-上海 700元起
泸州-广州 570元起	泸州-深圳 490元起
泸州-昆明 200元起	泸州-西安 170元起
泸州-南宁 270元起	泸州-长沙 530元起
泸州-厦门 740元起	泸州-海口 640元起
泸州-杭州 460元起	泸州-兰州 210元起
泸州-贵阳 320元起	泸州-丽江 260元起
泸州-南京 360元起	泸州-武汉 280元起
泸州-郑州 150元起	

(价格随市场变动,以电询查询为准)

更省时 比大机场更快捷

高正点率:本场无流量控制

订票热线:0830-8880666 泸州蓝田机场